

# 600余人参演，动用20余台专业车辆、4架无人机…… 山美水库防空袭暨应急救援演练举行

本报讯（记者 庄树鸿 李想 通讯员 陈逸群 文/图）3日上午，山美水库浓烟滚滚，防空警报声响彻云霄，工作人员紧急疏散至掩蔽区域……10时整，随着指挥长一声令下，山美水库防空袭暨应急救援演练拉开帷幕。泉州军分区副司令王永春，南安市委常委、常务副市长黄育奇参加活动。

“报告指挥长，‘敌’可能对我水库大坝实施空袭，请您指示。”“命令：治安防控分队、引偏诱爆分队立即行动，展开治安防控及大坝伪装防护”……上午10时许，治安防控演练+大坝伪装防护行动演练开始，现场指挥长组织引偏诱爆分队开展伪装设障、引偏诱爆演练。

针对山美水库坝体目标大、不利于藏匿、难以制作假目标的特点，演练采取了多种防护措施。

当天，围绕信息化条件下重要经济目标防护课题，重点演练了人民防空筹划决策、综合防护和快速救援三个课题，演练科目包括防空警报试鸣及人员疏散、重要经济目标防护、专业队演练、通信抢修演练等。其中，专业队演练包括消防救援演练、医疗救护演练、无人机水上搜救侦查+空投救生物资演练、水上救援演练、工程抢险抢修演练、电力抢修演练。

在各参演单位的精心组织和密切配合下，经过连续奋战，受伤人员得到救治，受损装备得到修复，次生灾害得到控制，生产生活秩序正在恢复……演练顺利结束，取得了圆满成功。

据悉，本次演练由泉州军分区、泉州市人防办、南安市人民政府主办，南



引偏诱爆分队施放烟雾弹，进一步开展伪装设障作业。

安市人民武装部、市人防办、山美水库人防办承办，南安市委宣传部、市公安局、财政局、卫健委、融媒体中心、供电公司、移动公司、电信公司、消防救援大队、市医院、码头镇人民政府、梅山镇人民政府联合协办。

此次演练模拟“我”重要经济目标将遭“敌”空袭和精确打击，如何开展人防应急救援、二次灾害处置、人员疏散掩蔽等工作。参演总人数600余人，动用各型专业车辆20余台，无人机4架。

“南安市地处东南沿海重要战略方向，重要经济目标众多，分布广泛，防护任务完成的好坏，直接关乎未来防空袭斗争的进程。”南安市人防办相关工作人员告诉记者，这是一次对人防指挥部组织指挥能力和人防专业队应急救援水平的全面检阅，也是有效履行“战时防空、平时服务、应急支援”职能使命，进一步推进人民防空指挥常态化、制度化、实战化建设的重要契机，为南安市人防事业发展注入新动力。

记者了解到，近年来，南安市防空警报预警体系不断完善，引入了基于北斗卫星通信的新型防空防灾警报系统，主城区警报音响有效覆盖率达95%以上，为防空袭作战提供了可靠的预警保障。同时根据常态化组织疏散演练的指示，每年组织学生、市民参加疏散演练，对增强广大市民、学生的国防观念、人防意识，提高安全防护技能水平起到了积极的推动作用，收到了较好的成效。

## 泉厦两地交通部门跨区域协作查处一起恶性冲关拒检案件

本报讯（记者 洪丽燕 通讯员 郑婉玉）“自从那天强行开车驶离治超站后，我就天天睡不安稳，担心会被列入黑名单。今天处理完，终于可以睡个好觉了！”2日，某物流公司的谭师傅在接受恶性冲关拒检的处罚后如释重负地说。

事情要从7月16日说起。当天10时36分，水头治超站交通执法人员小陈在值班时，通过超限治理监控画面发现，一辆闽D车牌的货车从厦门往泉州方向驶来，有超限运输的嫌疑。执法人员立即上路展开布控，准备引导该车靠边停车受检。不料，该车在进入治超站外的检测车道时，却无视执法人员的停车指示，不顾执法人员的人身安全，加速驶离治超站。

7月22日，执法人员小陈通过多方努力，联系上了该车所属的厦门某物流有限公司。公司管理人员在电话中表示，愿意带该车司机前来接受冲关处理。然而，执法人员等了10天，都没有见到案件的当事人。

8月，水头治超站通过南安市交通运输综合执法大队发函至厦门市道路运输管理处请求协助。在泉厦两地交通部门跨区域联合协作下，9月2日，该车司机谭师傅终于主动接受处罚。谭师傅除了被罚款6000元外，还写下了悔过书，“对此我深感后悔，以后绝不再犯”。

据悉，这是水头治超站今年来查获的第二起冲关案件。恶意冲关的货运车辆、驾驶员除面临行政处罚外，还会被记录在案。“1年内违法超限运输超过3次的货运车辆，将由道路运输管理机构吊销其车辆营运证，1年内违法超限运输超过3次的货运车辆驾驶人，道路运输管理机构也会责令其停止从事营业性运输。”执法人员提醒，随着科技治超工作的推进，非现场执法将让超限运输和冲关拒检车辆更加难以遁形，希望广大货运车辆驾驶员要合理装载、规范经营，共创和谐的营商环境。

## 泉州事业单位公开招聘笔试结束 南安2078人参加考试 平均27人竞争一个岗位

本报讯（记者 洪丽燕 通讯员 陈典章）4日上午，2021年泉州市事业单位公开招聘笔试结束，南安共有2078人到场参加《综合基础知识》科目笔试，平均27人竞争一个岗位。

记者从南安市人社局获悉，本次泉州事业单位考试南安共计划招聘112人（含卫生42人），总报名人数3420人，通过报名资格审核3037人，但3个岗位报名人数未达开考比例取消开考。其中，63个非卫生类岗位拟

招聘77人。竞争最激烈的前三个职位为：南安市西溪防洪堤管理处专技（会计）岗位，竞争比例为1:163；南安市生产力促进中心专技（技术服务）岗位，竞争比例为1:153；南安市质量计量检测所管理（综合管理）岗位，竞争比例为1:148。

据悉，此次南安考区有3个考点，分别为南安一中（校本部）、鹏峰中学、柳城中学，共97个考场。

“考场周围设置警戒线，有专人把守，现场也有民警负责考场治安管理，

场外有专人负责交通疏导。同时，每个考点均设置了一处隔离医学观察场所，3个备用隔离考场，还配备1辆救护车、1名医生和1名护士，为考生提供医疗保障。”南安市人社局工作人员介绍，考场门口还特地设置了垃圾桶，收集考生的废弃口罩。

据悉，本次考试笔试成绩预计于9月下旬在泉州人事考试网公布。

当天，南安市副市长陈志慧分别走访巡视三个考点，察看考场秩序情况。

## 时隔8年重启！官桥繁荣大道拓宽项目疏通“堵点”

本报讯（记者 苏明丽 黄奕群 通讯员 杨玉霜 文/图）日前，官桥镇组织对繁荣大道瓶颈路段进行集中清理，共平整2座坟墓用地及违法占地2200平方米，拆除违章搭盖880平方米，一举突破影响市政道路拓宽工程项目的重大障碍，力争尽快实现繁荣大道全畅通。

3日，记者来到官桥镇繁荣大道，只见施工路段已用围栏挡住，工人们正在抓紧时间平整路面。

据悉，这是今年官桥镇“我为群众办实事”项目之一。“我们盼了多少年，才盼到这条路拓宽。”摩的司机柯师傅家住镇区，营生也在附近。繁荣大道是官桥镇区的主要通道，“以前这一侧只有双向两车道，通行的车辆非常多，两车道哪里够呀？”柯师傅说，再加上沿线商铺店外经营以及周边违章搭盖，更是给这条路“添堵”，“平时上下班高峰期必定要堵上一二十分钟，特别是每年春节，堵车能堵一公里远”。

繁荣大道道路拓宽项目负责人介绍，繁荣大道设计长度445米，起点在环镇西路交叉处，终点与祥福豪庭现



状路交叉，红线宽度36米，路面结构组合类型为沥青砼路面。繁荣大道道路拓宽项目早在8年前就已启动，因繁荣大道道路红线范围内的坟墓征迁及“两违”整治问题，导致该项目搁置8年之久，对周边群众出行造成了不便并且严重影响镇区形象。

今年8月，在官桥镇党委政府的

支持和推动下，项目终于重新启动，目前影响项目的主要搭盖及坟墓等均已迁移完成，施工单位积极主动投入施工，已基本完成挡土墙施工，“我们争取在中秋前完成地下管线及路基工程，国庆前完成路面等全部工作内容，尽快打通该段断头路，缓解镇区交通压力。”该负责人表示。



## 持续推进数字化转型 兴业银行泉州分行落地首笔“金服云-一品嘉个人经营贷款”

平台在鞋服行业采、供、销各环节的优势，陈先生的鞋企生产规模逐渐扩大，流动资金出现了缺口。而在“一品嘉”平台上像陈先生这样的优质小微企业不在少数，面对下游订单的增加，他们同陈先生一样对资金补充有着急切需求。基于兴业银行泉州分行与“一品嘉”平台的合作基础，该行总分行联动，迅速设计专属金融产品，在“金服云”平台上快速上线发布了“金服云-一品嘉个人经营贷款”。“一品嘉”平台入驻商户只需在线上动动手指，就能快速获得资金支持。

金融服务实体经济，助力小微企业成长，就需要从企业发展的实际需求出发。发挥金融科技力量，推动普惠金融与数字经济的融合是当前兴业银行下功夫的重点。

“今年来，我们一直在探寻和各类互联网平台之间的合作，让平台入驻企业可以凭借自身征信数据、交易数据获得贷款。”兴业银行泉州分行相关负责人表示，在风险可控的前提下，分行正不断创新新产品和服务，让信用和数据真正成为企业资产，以“金融+科技”的方式有效助

## 南安市住建局

### 开展渣土运输源头治理检查督导行动

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 刘振辉）近日，南安市住建局对全市23家有资质的预拌混凝土企业开展渣土运输源头治理检查督导工作。

本次检查主要对出厂货运台账资料、车辆核载、现场称重、企业安装车辆抓拍识别系统是否接入渣土办管控平台等进行重点查验。检查组针对个别企业尚未按相关文件规定，将混凝土运输业务委托给第三方专业运输企业以及个别混凝土运输车存在超限超载等违法违规问题，共发出整改通知书21份，责令企业限期整改反馈。检查组还当场就混凝土运输超限超载管控提出具体要求。

南安市住房和城乡建设局相关负责人介绍，今年来，该局积极引导南安市辖区内有资质预拌混凝土企业对所属运输车辆、设备进行更新升级，指导企业落实上级有关渣土运输源头治理的新规定，并定期开展对辖区内有资质预拌混凝土企业日常运输车辆超限超载治理，从源头上纠正混凝土运输车超限超载违法行为。

## 霞美镇开展图书赠阅巡展公益活动

本报讯（通讯员 刘智雨 吴萍萍 记者 赖香珠）3日，霞美镇在博士慧景城开展“阅读红色经典·共建书香霞美”暨大型图书赠阅巡展公益活动。

本次活动由中共霞美镇委员会党史学习教育领导小组、霞美镇新时代文明实践所、霞美镇综合文化站主办。

据了解，本次活动将持续至9月12日，为期10天。当天，霞美镇党委政府还携手霞美邮政分局为邱钟村文魁书院公益书屋捐赠价值6000码洋的图书。

## 中国一冶南安项目部持续开展防疫工作

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 徐高鑫）记者从中国一冶集团有限公司南安项目了解到，连日来，该公司在项目工地现场、公司内部持续开展防疫工作。

“中国一冶承建的南安市‘两溪一湾’项目战线长、涉地面积广。”中国一冶南安项目经理部相关负责人表示，为了响应中国一冶福州公司的号召，南安项目部决定封闭施工现场，大门使用劳务实名制系统，并设立值班室，每天安排专人值班进行行程码、健康码查验登记，并测量体温。在办公区域，也设有专人值班进行查验，每周两次在公司办公区域无死角消毒。在员工食堂及宿舍管理上，实施不定期抽查卫生环境并每日进行消杀工作，食堂生熟分开，用餐一律使用公筷。

“在疫情防控上，中国一冶南安项目部的党员起到了带头作用。”该负责人告诉记者，项目现场，党员每天都积极检查疫情防控情况，将每一项工作落实到人，责任到人，以确保员工生命财产得到保障。

## 遗失声明

本人不慎遗失泉州仁福骨科医院住院材料、发票，住院号：20204210，入院日期：2020年12月4日，金额：9277.96元，NO：20207220，现声明作废。

杨建踢  
2021年9月6日

## S215线K277+284~K279+720路面处治工程实施交通管制的通告

S215线K277+284~K279+720路面处治工程（梅山镇林坂村至梅山镇新蓝村路段）将于2021年9月7日开始施工，施工期间将实行半封闭道路交通管制，由此带来的出行不便，敬请广大市民给予理解和支持，并请提前选择好出行路线，自觉按照交通标志引导或现场工作人员指挥通行。

南安市公安局交通警察大队  
泉州市公路事业发展中心南安分中心  
2021年9月4日

力企业成长，推进普惠金融。

当前，新一轮数字经济发展趋势迅猛。今年是兴业银行新一轮五年规划的开局之年，该行提出一张蓝图绘到底，全面加快数字化转型。数字化转型，不仅仅是信息系统升级改造，更关乎业务经营和组织管理的转型。通过生态、搭平台、扩场景，兴业银行“连接一切”的能力正不断加强。

今年以来，兴业银行泉州分行认真贯彻总行数字化转型工作要求，近两个月内，已通过“金服云”平台落地“福茶贷”、“福茶网-茶农贷”、“一品嘉信用贷”等多个“首笔”业务。